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Ändringar i Brukstariffen (THB II) 
 
 
Ändringar i varukoder 
 
 
 
Varukod 

 
Varubeskrivning 

 
Tariffenlig tullsats; 

K; S 

 
Extra mängd- 

enhet 

 
Bilaga 

 
gäller fr.o.m. 8.10.2011: 
0708 20 00 91 - -  Andra:    
0708 20 00 91 - - -  Groddar (PB001)  1, 5 
0708 20 00 99 - - -  Andra (PB001)  1, 5 

Varukod som utgår 7.10.2011: 
0708 20 00 90  
 
gäller fr.o.m. 21.10.2011: 
2917 11 00 91 - - -  Andra:    
2917 11 00 91 - - - -  Oxalsyra, antingen i dihydratform (CUS-nummer 

5-1 och CAS-nummer 6153-56-6) eller vattenfri 
form (CUS-nummer 8-4 och CAS-nummer 144-
62-7), även löst i vatten 

6,5  1 

2917 11 00 99 - - - -  Andra 6,5  1 
Varukod som utgår 20.10.2011: 
2917 11 00 90 
 
Textändringar 
 
gäller fr.o.m. 1.7.2011: 
3924 10 00 11 - -  Köksartiklar av polyamid eller melamin: 

 
 
Nya fotnoter 
gäller fr.m. 3.9.2011: 
TM 773 
Med undantag för flygfotogen enligt KN- nummer 2710 19 21, som får köpas i Syrien om det är avsett och används enbart 
för fortsatt flygning med det luftfartyg i vilket det tankades. 
 
gäller fr.o.m. 1.11.2011: 
CD 623 
Deklarationer enligt denna kod är endast tillåtna om följande villkor är uppfyllt: uppvisande av ett äkthetsintyg från Indien 
eller Pakistan i enlighet med Förordning (EG) Nr 972/2006 (EUG L 176). 
Annars måste en annan kod deklareras. 
 
Ändringar i fotnotstexter 
gäller fr.o.m. 15.5.2011: 
CD 616 
Importerade produkter som deklareras enligt detta TARIC-tilläggsnummer skall vara befriade från antidumpningstullar om 
de tillverkas, avsänds och faktureras direkt av det företag som nämns i TARIC-tilläggsnummer till den första oberoende 
kunden i gemenskapen under förutsättning att produkterna åtföljs av en handelsfaktura som innehåller åtminstone de 
uppgifter som anges nedan: 
1. Rubriken ”FAKTURA SOM ÅTFÖLJER VAROR SOM OMFATTAS AV ETT ÅTAGANDE”.  
2. Namnet på det företag som har utfärdat fakturan.  
3. Fakturanummer.  



4. Datum för utfärdandet av fakturan.  
5. Det Taric-tilläggsnummer enligt vilket de fakturerade varorna ska tullklareras vid unionens gräns (Taric-tilläggsnummer 
B115 eller B116).  
6. En exakt beskrivning av varorna med bland annat följande uppgifter:  
– En tydlig beskrivning av de varor som svarar mot de varor som omfattas av åtagandet.  
– Företagets produktkodnummer (CPC) 
– Taric-nummer.  
– Kvantitet i ton.  
7. Beskrivning av försäljningsvillkoren med bland annat följande uppgifter:  
– Pris per ton.  
– Betalningsvillkor.  
– Leveransvillkor.  
– Sammanlagda rabatter och avdrag.  
8. Namnet på det företag som agerar som importör (dvs. den person som deklarerar varorna för tullen) i unionen och till 
vilket företaget direkt utfärdar den faktura som åtföljer de varor som omfattas av ett åtagande.  
9. Namnet på den företrädare för företaget som har utfärdat fakturan och följande undertecknade försäkran:  
”Jag intygar härmed att försäljningen för direkt export till Europeiska unionen av de varor som avses i denna faktura 
omfattas av och sker enligt villkoren i det åtagande som gjorts av Alumina d.o.o. Zvornik och dess närstående företag 
Kauno Tiekimas AB och som godtagits av Europeiska kommissionen genom beslut 2011/279/EU. Jag försäkrar att 
uppgifterna i denna faktura är fullständiga och korrekta.”  
Befrielse från tull skall också förutsätta att de varor som deklareras och visas upp för tullen exakt motsvarar 
varubeskrivningen i handelsfakturan. 
 
gäller fr.o.m. 1.10.2011: 
CD 611 
Produkterna skall åtföljas av en försäkran enligt kommissionens genomförandeförordning (EU) nr 961/2011 (EGT L 252). 
Detta gäller inte produkter som lämnade Japan före den 28 mars 2011. 
 
TN 084 
Produkter som sänds från Japan skall åtföljas av en försäkran enligt kommissionens genomförandeförordning (EU) nr 
961/2011 (EGT L 252). Detta gäller inte produkter som lämnade Japan före den 28 mars 2011. 
 
gäller fr.o.m. 1.11.2011: 
CD 134 
För att komma i åtnjutande av denna reducerade importtull erfordras uppvisande av en importlicens och ett äkthetsintyg 
enligt de villkor som är föreskrivna i förordning (EG) nr 972/2006 (EUT 176). 
 
 
Korrelationstabeller för 2012 års Taric- nummer 
Korrelationstabellerna kommer sannolikt från Kommissionen i november och publiceras genast när det är möjligt.  
Tabellerna kommer att publiceras i TMD och på Tullens nätsida 
http://www.tulli.fi/sv/finska_tullen/publikationer/handbocker/brukstariff/index.jsp under Mera information.  
 
 
 
 
Förfrågningar:  Päivi Mäkelä, tfn 040 33 22104 eller 

  Heidi Broms, tfn. 040 33 22646 
  eller e-post: förnamn.efternamn@tulli.fi 
 
RAS/PM, 175/010/24.10.2011 


